

i-BOXX Rack G 5-fach

Material-Nr: 6000011092 | Matchcode: I-RACK G 5 | EAN Code: 4045294735562



- » kombinierbar mit i-BOXXen und LS-Schubladen
- » kompatibel mit kompletten L-BOXX System
- schnelle Austauschbarkeit der Bestückung
- stapelbar durch innovatives Klicksystem
- flexibel erweiterbares Ordnungssystem

1BOG

Materialien & Farbe

Material: ABS PA6

Farbe: Sortimo CoolGrey

Abmessungen

Außenmaße: 342 x 442 x 475 mm

Technische Daten

Gewicht: 6,30 kg

Zubehör

Artikel-Nr. Bezeichnung

Beschriftungsetiketten gemischt BOXX/Koffer/Clip SR ETIKETT

4045294740894

12 St. (1 Bogen)



i-BOXX Rack G 5-fach

Material-Nr: 6000011092 | Matchcode: I-RACK G 5 | EAN Code: 4045294735562

Artikel-Nr.	Bezeichnung	Matchcode	EAN Code
6000011065	LS-Schublade 72 G	LS-S 72 G	4045294734558
6000010993	i-BOXX 72 G inkl. 10 Insetboxen H63	I-72 G IBS 10 ST	4045294732110
6000011362	i-BOXX 72 G inkl. IBS 11 Stk. H63	I-72 G IBS 11 ST	4045294744618
6000010988	i-BOXX 72 G inkl. 12 Insetboxen H63	I-72 G IBS 12 ST	4045294732066
6000010989	i-BOXX 72 G inkl. 26 Insetboxen H63	I-72 G IBS 26 ST	4045294732073

Ersatzteile						
Material-Nr	Bezeichnung	Matchcode	EAN Code			
6000000634	Tragegriffbügel ET L-BOXX G	ET LB TB BLUE 2.0	4045294204389			
6000000629	Koppelhebel ET L-BOXX G	ET LB KH BLUE 2.0	4045294204334			

Beschreibung

Das i-BOXX Rack G 5-fach ist ein fest verbundenes Modul aus fünf einzelnen Racks mit einem i-BOXX Rack G Deckel als oberen Abschluss. Dieser verfügt über einen klappbaren Tragegriff und ist selbstverständlich mit dem L-BOXX System verklickbar. Mit dem ergonomisch geformten Griff können Sie Ihr i-BOXX Rack bequem bis an den Einsatzort tragen.

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, sowie Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Abbildungen ähnlich, Dekomaterial nicht enthalten. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren vorherige Ausgaben ihre Gültigkeit. Stand: 08.02.2024